	Verificar se um Determinado Número é Negativo: 

;Negativo: Z -> {t,nil}

(DeFun Negativo(A)

   (Cond ('t (Neg A A))

   )

)

;Neg: ZxZ -> {t,nil}

(DeFun Neg (A B)

   (Cond ( (Eq A 0) 'nil )

         ( (Eq B 0) 't )

         ( 't (Neg (1- A) (1+ B)))

   )

)

Verificar se A é Maior que B: 

;Maior: ZxZ -> {t,nil}

(defun Maior(A B)

   (cond 

      ( (Negativo A) (cond ((Negativo B) (MaiorNeg A B) )

                           ('t 'nul)

                     )

      )

      ( (Negativo B) 't)

      ( 't (MaiorPos A B) )

   )

)

;MaiorNeg: ZxZ -> {t,nil}

(defun MaiorNeg(A B)

   (cond 

      ( (Eq A 0) 't)

      ( (Eq B 0) 'nil)

      ( 't (MaiorNeg (1+ A) (1+ B)))

   )

)

;MaiorPos: ZxZ -> {t,nil}

(defun MaiorPos(A B)

   (cond 

      ( (Eq A 0) 'nil)

      ( (Eq B 0) 't)

      ( 't (MaiorPos (1- A) (1- B)))

   )

)

Verificar se A é Maior ou Igual a B: 

;MaiorIgual; ZxZ -> {t,nil}

(defun MaiorIgual (A B)

   (cond

        ((Eq A B) 't)

        ('t (Maior A B))

   )

)

Verificar se A é Menor que B: 

;Menor: ZxZ -> {t,nil}

(defun Menor(A B)

   (cond

     ((Negativo A) (cond 

                         ((Negativo B) (MenorNeg A B))

                         ('t 't)

                   ))

     ((Negativo B) 'nil)

     ('t (MenorPos A B))

   )

)

;MenorNeg: ZxZ -> {t, nil}

(defun MenorNeg(A B)

  (cond

      ((Eq A 0) 'nil)

      ((Eq B 0) 't)

      ('t (MenorNeg (1+ A) (1+ B)))

  )

)

;MenorPos: ZxZ -> {t, nil}

(defun MenorPos(A B)

  (cond

      ((Eq B 0) 'nil)

      ((Eq A 0) 't)

      ('t (MenorPos (1- A) (1- B)))

  )

)

 Car: S-A → S

Car [(α . β)] = α
Cdr: S-A → S

Cdr [(α . β)] = β
Cons: SxS → S-A

Cons [α; β] = (α . β)

Eq: AxA → {t, nil}

t, se α = β; e

Eq [α; β] = 
nil, caso contrário.

Atom: S → {t, nil}

t, se α ( A; e

Atom [α] = 
nil, caso contrário.

1+: Z → Z

1+ [α] = α + 1

 1-: Z → Z

1- [α] = α - 1
verifica se um dado átomo ocorre em

uma lista de átomos.
Ocorre: AxL → {t, nil}

Ocorre [A;L] = [Atom [L] → nil; Eq [A; Car [L]] → t; t → Ocorre [A; Cdr [L]]]
M-Expressão                   Lisp

1                                             1

3.14                                        3.14

abacaxi                             'abacaxi ou (quote abacaxi)

(abacate . 5.00)       '(abacate . 5.00) ou (quote (abacate . 5.00))

(1 2 3 4 5 6 7)             '(1 2 3 4 5 6 7) ou (quote (1 2 3 4 5 6 7))

F [PR1; PR2; ... ; PRn]           (F TPR1 TPR2 ... TPRn)

[Atom [L] → nil;                  (Cond ((Atom L) ’nil)

Eq [A; Car [L]] → t;              ((Eq A (Car L)) ’t)

t → Ocorre [A; Cdr [L]]]       (’t (Ocorre A (Cdr L))))

F: D → CD                          ; F: D → CD

F [PF1; PF2; ... ; PFn] = E  (Defun F (TPF1 TPF2 ... TPFn)TE)
Ocorre: AxL → {t, nil}               ; Ocorre: AxL → {t, nil}

Ocorre [A;L] = [Atom [L] → nil;     (Defun Ocorre (A L)

Eq [A; Car [L]] → t;                         (Cond ((Atom L) ’nil)

t → Ocorre [A; Cdr [L]]]                      ((Eq A (Car L)) ’t)

                                                              (’t (Ocorre A (Cdr L)))))

Prolog

Duas listas são idênticas qdo

identicas([ ],[ ]).

identicas([P1|R1],[P2|R2]):-P1==P2,identicas(R1,R2).
remove ([P|R],P,R).

remove ([P|R],E,[P|NR]):-P \== E,remove(R,E,NR).
Se E  pertence a lista

Pertence([E],__,E).

Pertence([P|R],E):-P\==E,Pertence(R,E).

Remove um E duma lista todas as vezes q tiver

Remover([ ],___,[ ]).

Remover([E|R],E,L):-Remover(R,E,L).

Remover([P|R],E,[P|NR]):-P\==E,Remover(R,E,NR).

Inclusão ordenada de E em lista

Incluir([ ],E,[E]).

Incluir([P|R],E,[E,N|NR]):-P>@E.

Incluir([P|R],E,[P|NR]):-P<@E,Incluir(R,E,NR).

Concatenar 2 listas

Concat([ ],L, L).

Concat([P|R],L,[P|RL]):-Concat(R,L,RL).
	Verificar se A é Maior ou Igual a B: 

;MenorIgual: ZxZ -> {t,nil}

(defun MenorIgual (A B)

   (cond

        ((Eq A B) 't)

        ('t (Menor A B))

   )

)

Calcular a Soma entre A e B: 

;Soma: ZxZ -> Z

(defun Soma (A B)

    (Cond 

           ((eq A 0) B)

           ((eq B 0) A)

           ((Negativo B) (soma (1- A) (1+ B)))

           (t (soma (1+ A) (1- B)))

    )

)

Calcular a Subtração ou diferença entre entre A e B: 

;Subtracao: ZxZ -> Z

(defun Subtracao(A B)

   (cond

      ((Eq B 0) A)

      ((Negativo B) (Subtracao (1+ A) (1+ B)))

      ('t (Subtracao (1- A) (1- B)))

   )

)

Calcular a Multiplicação entre A e B: 

(defun InverteSinal (A) 

   (cond  

        ('t (Subtracao 0 A))

   )

)

;Multiplicacao: ZxZ -> Z

(defun Multiplica (A B)

   (cond 

         ((Eq A 0) 0)

         ((Eq B 0) 0)

         ((Eq A 1) B)

         ((Eq B 1) A)

         ((Negativo B) (InverteSinal (MultiNeg A B)))

         ('t (Soma A (Multiplica A (1- B))))    

   )

)

(defun MultiNeg (A B)

  (cond 

     ((Eq B -1) A)

     ('t (Soma A (MultiNeg A (1+ B))))

  )

)

Prolog(cont)

Ordenar uma lista

Ordenar([E],[E]).

Ordenar(L,[M|R]):-Menor(L,M),Remover(L,M,LI),Ordenar(LI,R).

Achar menor da lista
Menor([E],E).

Menor([P,S|R],P):-Menor([S|R],M),P@<M.

Menor([P,S|R],M):-Menor([S|R],M),M@<P.
	Lisp Algorítmico

Verificar se um Determinado Número é Negativo:

Ehnegativo:Z({t,nil}

Ehnegativo[x]=[eq[x;0](nil;t(Ehneg[x;x]]

Ehneg :ZxZ({t,nil}

Ehneg[A;D]=[eq[A,0](t;eq[D,0](nil;

t(Ehneg[1+[A];1-[D]]

Somar 2 nros

Soma:ZxZ(Z

Soma[x;y]=[eq[y;0](x;Ehnegativo[y](Soma

[1-[x];1+[x]];t(Soma[1+[x];1-[y]]

Concatena 2 listas

Conc:LxL(L

Conc[x;y]=[Atom[x](y;

t(cons[car[x];conc[cdr[x];y]]

Inverte uma lista

Inversão:L(L

Inversao[x]=Inv[x;nil]

Inv:LxL(L

Inv[x;r]=[Atom[x](r;

t(Inv[cdr[x];cons[car[x],r]]]

Subtração

Subt:ZxZ(Z

Subt[A,D]=[eq[D;0](A;

Ehnegativo[D](Subt[1+[A];

1+[D];t(Subt[1-[A];1-[D]]]


